MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: 1-9 Hukonbckas, 9
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 4024

PacuyeTHasa nnowagb: 16.2

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyetr CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =36393 *43/402.4 = 3888.91
Awm = 3888.91*0.012 = 46.67

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 4.5 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =20380*43/402.4 = 2177.78
Pn (Bbiwe nopggana) = 2177.78*1.0*0.8*4.5= 7840.01

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 46.67 + 1536 + 7840.01)* 337/1000 = 3175.44
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 317544 * 16.20 = 51442.12

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 12860.53 + 2572.11
BTopow nnatex : (25%) 12860.53 + 2572.11
TpeTui nnatex : (25%) 12860.53 + 2572.11
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 12860.53 + 2572.11

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: 1-a9 Hukonbckas, 9
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHNs: 402.4

PacueTHasa nnowagb: 44.6

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyetr CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =36393 *43/402.4 = 3888.91
Awm = 3888.91*0.012 = 46.67

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIV KO3hPUUMEHT
Kr= 4.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cn =20380*43/402.4 = 2177.78
Pn (Bbiwe nopggana) = 2177.78*1.0*0.8*4.5= 7840.01

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 46.67 + 1536 + 7840.01)* 337/1000 = 3175.44
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbI PEeMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 3175.44 * 44.60 = 141624.64

KeapTanbHbifi nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 35406.16 + 7081.23
BTopoi nnatex : (25%) 35406.16 + 7081.23
TpeTui nnatex : (25%) 35406.16 + 7081.23
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 35406.16 + 7081.23

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: lopbkoro, 52A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

34aHusa: 1816.8
PacueTtHas nnowagp: 67.1

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas CToMMocTb) / So

Cs=191825*43/1816.8 = 4540.11
Awm = 4540.11*0.012 = 54.48

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIV KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cn=176479*43/1816.8 = 4176.90
Pn (Bbiwe nogBana) = 4176.90*1.0*1.2*35= 17542.98

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 54.48 + 1536 + 17542.98 ) * 337 /1000 = 6447.98
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6447.98 * 67.10 = 432659.48

KeapTanbHbifi nnarex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 108164.87 + 21632.97
BTopow nnatex : (25%) 108164.87 + 21632.97
TpeTui nnatex : (25%) 108164.87 + 21632.97
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 108164.87 + 21632.97

WcnonHutens : BonunxuHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: JleHuHa, 11
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 2949.3
PacyeTHasa nnowaap: 150.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =298896 * 43 /2949.3 = 4357.82
Awm = 4357.82*0.012 = 52.29

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =209227 * 43 /2949.3 = 3050.47
Pn (Bbiwe nopggana) = 305047*1.0*1.5*3.5= 16014.97

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 52.29 + 1536 + 16014.97 ) * 337 /1000 = 5932.30
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbIN PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5932.30 * 150.90 = 895184.07

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 223796.02 + 44759.20
BTopoi nnatex : (25%) 223796.02 + 44759.20
TpeTui nnarex : (25%) 223796.02 + 44759.20

YeTBepThivi NNaTex
: (25%) 223796.02 + 44759.20

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



